
,,Позваће се човек из мог уммета на Судњем дану*
пред свим створењима, па ће му се показати

деведесет и девет дефтера греха, сваки је докле
поглед допире, затим ће му Аллах рећи: 'Да ли

поричеш ишта од овога?', па ће одговорити: 'Не,
Господару.' Узвишени ће га тада упитати: 'Јесу ли

ти неправду учинили Моји писари (анђели)
чувари?' Затим ће казати: 'Имаш ли наспрам тога
доброг дела?' Онда ће се овај човек побојати и

одговорити: 'Не.' Аллах ће му казати: 'Напротив, ти
код нас имаш добрo дело и заиста ти неће бити
учињена неправда данас!' Тада ће се извадити
картица на којој ће писати: 'Сведочим да нема
Бога осим Аллаха, да је Мухаммед Његов роб и

Његов Посланик.' Па ће рећи овај човек:
'Господару, шта је ова картица наспрам свих ових

дефтера.' Аллах ће рећи: 'Заиста ти се неће
учинити неправда!' Онда ће се ставити ови

дефтери на један тас, а картица на други тас ваге,
па ће залепршати дефтери и претегнути картица.

Ништа није тешко као Аллахово име.”

Преноси Абдуллах син ‘Амров, Аллах био задовољан обојицом, да је Аллахов
Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, рекао: ,,Позваће се човек из

мог уммета на Судњем дану пред свим створењима, па ће му се показати
деведесет и девет дефтера греха, сваки је докле поглед допире, затим ће му

Аллах рећи: 'Да ли поричеш ишта од овога?', па ће одговорити: 'Не, Господару.'
Узвишени ће га тада упитати: 'Јесу ли ти неправду учинили Моји писари (анђели)
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чувари?' Затим ће казати: 'Имаш ли наспрам тога доброг дела?' Онда ће се овај
човек побојати и одговорити: 'Не.' Аллах ће му казати: 'Напротив, ти код нас имаш
добрo дело и заиста ти неће бити учињена неправда данас!' Тада ће се извадити
картица на којој ће писати: 'Сведочим да нема Бога осим Аллаха, да је Мухаммед

Његов роб и Његов Посланик.' Па ће рећи овај човек: 'Господару, шта је ова
картица наспрам свих ових дефтера.' Аллах ће рећи: 'Заиста ти се неће учинити
неправда!' Онда ће се ставити ови дефтери на један тас, а картица на други тас
ваге, па ће залепршати дефтери и претегнути картица. Ништа није тешко као

Аллахово име.”
[صحيح] [رواه الترمذي وابن ماجه]

Аллахов Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, нас обавештава да ће
Аллах на Судњем дану пред свима изабрати једног човека како би га обрачунао за
дела која је радио. Потом ће му се предочити деведесет и девет дефтера на којима су
написана његова неваљала дела која је урадио на овом свету. Само један дефтер је
дуг колико поглед некоме може допрети. Затим ће Узвишени упитати тог човека:
„Негираш ли  било  шта  што  је  записано  у  овим дефтерима?  Јесу  ли  ти  неправду
учинили  моји  анђели,  који  су  записивали  твоја  дела?”  Човек  ће  казати:  ,,Не,  мој
Господару.” Узвишени Аллах ће му тада казати: „Да ли имаш оправдање за дела која
си радио на дуњалуку, као на пример да си их урадио из заборава, ненамерно или без
знања”? „Не, немам никаквог оправдања, Господару”, човек ће одговорити. Узвишени
ће му тада казати: „Напротив, ти имаш код нас једно добро дело. Неће ти се неправда
данас учинити.” Тада ће се извући картица на којој ће писати: ,,Сведочим да нема
истинског бога који заслужује да се обожава осим Аллаха и сведочим да је Мухаммед
Његов роб и Посланик." Узвишени ће казати овом човеку: „Извагај ово.” Човек ће тада,
чудећи се, казати: „Шта може урадити једна ова картица поред толико дефтера?”
„Теби се неправда неће учинити.”, Господар ће казати. На један тас ваге ставиће се
сви ти дефтери, а на другом ће бити картица. Сви ће дефтери одлетети, а тас на којем
је картица ће остати стабилан и тако ће Аллах опростити том човеку.
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